Контрольна робота по темі  «Сила струму , напруга, опір»

Варіант 1

1. Якою є напруга в ділянці кола, опір якої 200 0м, якщо сила стру​му в ньому 0,2 А?

2. Визначити  силу струму, що проходить через реостат, виготовлений з ніхромового дроту, довжиною 25м і площею поперечного перерізу 1мм2, якщо напруга на його затискачах дорівнює 36 В.

3. Два провідники опором 2Ом і 5Ом сполучено паралельно і приєднано до напруги 60В. Визначити силу струму на кожному провіднику і в усьому колі.

Варіант 2

1. У спіралі електронагрівача, виготовлено з нікелінового дроту  площею поперечного перерізу 0,2мм2, при напрузі 220В сила струму 5А. Визначити довжину дроту.

2. В електричне коло з напругою 220 В, ввімкнено послідовно два опори: 100 Ом і 400 Ом. Визначити напругу на кожному опорі та силу струму в колі.

3. Яка  сила струму в колі якщо опір становить 125 Ом, а напруга на цій ділянці 12,5 В

Варіант 3.

1. Ніхромовий  дріт, довжина якого 15м має опір 25 Ом. Яка площа поперечного перерізу дроту.

2. В електричну мережу напругою 220 В ввімкнуті послідовно електрична  лампочка опором 426 Ом і реостат опором 374 Ом. Визначте напругу на затискачах  лампочки і реостата. 

3. Який опір кола якщо напруга в ньому 200 В, а сила струму становить 0,1 А

Варіант 4

1. Знайдіть силу струму ,що проходить по залізному провіднику довжиною 1км і площею поперечного перерізу 0,5мм2 , при напрузі 220В.

2. Два провідники, опори яких 4 Ом і 5 Ом сполучено паралельно . Визначити силу струму в кожному провіднику, якщо загальна сила струму 15А.

3. Яка сила струму, що проходить через праску опором 20 Ом, якщо її вімкнули до напруги 220 В.
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